gooo
goOo0o00dnoaop-XJ-24-00280847
oboooboobooboboobobbozed1100obooon
ooOO00000a0n2024-10-27 14:16
ooooododo2025-01-25
gooobogoooobg
gooooobooobobooboboboobon
oooooooooogd
UooOo0oooonoaoodoss4-2529195
goooooood
oooobooboooboboooboboon
oooooobooooboboon

uooobooooobbboooobo

dodoobodooioooboobobooboboo2000b0obo0obobbo-20240 110
gdddodoooooooooobbobbbobbbooooooo3oooooooboboon
goboooobobdooobboooobobooobooboooobbbooobbobuooobboo
ooooooboboooboboooboobo04oooboboboboobobDooboo@o
Oo0O0O0)§ooooOoobooooboboooboobooboooboooobo

guoddooooooooooobobobobobon

00 o000 gooo jooodnoj oo aonn oofdn goooomn gooon
000000 PNL6MPa R
1 |DN200j20#|0 |PN1.6MPa 1 0 13% | 2024-11-21 D0 OOOOOOO ESESDDDDD nDoooo
DN200 Do0
0000
nDoooo
. nDoooo
2 EE&ﬁJﬁ%ﬁﬁﬁf 100 0 13% | 2024-11-17 |00 DOOO0OOO ESESDDDDD oDoooo
oDoooo
nDoooo
DOo000
000000 PNL6MPa N
3 |DN20045° 12040 2 0 13% | 2024-11-21 D0 OOOOOOO ESEEDDDDD nDoooo
|PN1.6MPa DN200 45° nlaln
0000 ML6550 0 0 O
0000000000
00 000:GB/T5783- 0Dooo
4 |2000/0 |M16*55 0 0 0 O 1,600 0 13% | 2024-11-19 D0 DOOOOOO ESESDDDDD oDoooo
0000000000 000
00 00 0:GB/T5783-
2000
N
0Doooo
oDoooo
0000 M16%650 0 0 DoO0o00000O0
5 l00D0|0|Mis%50 00 100 0 13% | 2024-11-17 DOOOOOOOO |35, nDoooo
nDoooo
0Doooo
Do00o
6 |[J00000 PN1L6MPa 3 0 13% | 2024-11-21 [0 00000000 000000000 [DoO0




DN200 90° 120710 — 0000
[PNL.6MPa DN200 90° alals
0000 MI6700 00 oo
000000000 . 000000000

7 lstouio Mis 700 0 0 500 0 w | 2041116 poooooooo 000 00000
00000000

0000
0000 000000000
0, - -

8 o 219°6]20]kql> 21976 192 kg | 13% | 22421 poooooooo FR00 00000
90 0000 PNIMPa D000

9 IbN2000 O posO 0O O 4 0 w | 20241121 poooooooo 502 PP boooo
O PN1MPaDN200 0 01 000
D000 ML2r00 000 0O000
000 00D+00+400 00000

10 |0 0 |Q235A]0 [M12%20 O 200 0 w | 20241119 [poooooooo [Fo2 777 boooo
000:000 000 +0 00 A/BDD
0+0000 00000
OO 0000 PNIMPa 0000

1 N30 0000|000 2 0 w | 20241121 poooooooo |52 2 P PPY boooo
[ PN1MPa DN300 alals

D000
00000
00000
0000 M12#650 00 000000000
0, - -
12 |10 IMi2e6 0 0 100 0 ww | 2024117 [poooooooo FO20 00000
00000
00000
00000
0000 M16%650 000 Joooy
D00 ooo+00+00

13 [0ojoMses 0000 200 0 w | 20241107 poooooooo |0 R P PRP EEEEE
0o o0oo+00+00
oL 00000

0
900000 PNLGMPa oo
DN300-DN300- 000000000
0, - -

14 |ON200[208]2 [PNLEMPa 3 0 w | 2024121 [poooooooo (20 00000
DIN300-DN300-DN200
00000 M5*500 00 TOo00

15 |25[10.90 |0 [M5*50 00 01 0 70 0 13% | 2024-1113 [noooooooo PEEEEEOO0 haa0h
, alalals
25 atals
00000 0O000

16 |0 32370 25%3)304 11 36 0 w | 20241027 [poooooooo [F22 0777 boooo
(b 32+3/) 25+3 alals
00000 0000

17 |o 76%4/0 57%4/316L|0 2 0 1w | 20241116 [poooooooo [Fo2 PP boooo
| 76+4/d 5754 000

0000
00000
000000 PNL6MPa
18 |DN100]20#|0] [PNL.6MPa 2 0 13% | 20241117 [poooooopop PEEEEEEOOOEOOOD
R alalals Aslslalsls
00000
00000
OO0 0
0ooooo 000000000
0, - -

19 | 76r4[316L10 [0 76%4 2 0 1% | 20240116 [pooo0OD0O B0 00000
TO0000 253900 0000
20 |00 003040 [0 25+3 144 0 1w | 20241027 [poooooooo [Fo2 7P boooo
00° 0000 alals
TO00000 ®32300° By

00000003040 . 000000000
A LI 122 0 1w | 2024007 [poooooooo FO20 0oo0oo
h 000
TOo00
00000
000000 & 108%490°
22 |PN1.6 DN100J20#(0 10 0 w | 2041107 poooooooo |gp g PPPERPOBO0.
| 108*4.90°  PN1.6 DN100 AL
00000
D000
00000
000 ®16000-A0
23 |M16-140HV|Q235A|0 [ 16] 3200 0 w | 20241110 poooooooo [0 R PPPRE O SRS
00 0 -A0 M16-140HV
18mmO O O
[]2.5mm
0000
0000 000000000
0, - -
2 | 25v3(30m[o 2573 110 m w | 2042027 poooooooo 52070 00000
% 0000 280 m % | 20041027 000000000 000000000 0000




P 32*3.5(304|m| P 32*3.5mm

oooo

ooooo

000
EEEIE
U oo 0oO00oo0oooon ggggg
* £3
26 $$8mewmmm84 6 13% | 2024-11-17 [DODOOO0OOODO |2 554 \oOoOO
ooooon
ooooo
EEEIE
DO00 0o00oo0oooo Egggg
% £3
27 $$35mqummm35 6 13% | 2024-11-17 [0OOODOO0O |0 40 Atatals
ooooo
ooooo
000 O*0:1000%1000mm
0 00 0:500kg/m2 0 O
30mm O 00 Dl :30*100mm oooo
0000 :5mm|Q2350 0 0Oo000o0oon
28 |00 %00 +1000*1000mm [ 200 13% | 2024-11-16 [DOOOO0OOODO |2 554 EEEDD
O O 0O:500kg/m2 0 O
:30mm O O 0 O :30*100mm
[ 0 00 :5mm
EEIE
ooooo
00 0000 DN100
29 |PNL6j20#0 |00 0O 6 13% | 2024-1117 [poooooopop PEEEEEEOOEOOOD
DN100 PNL6 oooo ADO000
ooooo
ooooo
EEEIE
ooooo
00 0000 PNL6MPa
30 [pNesjso40 10000 6 1 | 2024117 [poooooooo [fR7ERPPRE PODDE
PN1.6MPa DN65 Oooo
ooooo
EEEIE
D000 000o0oon ooooo
0 O DN100/50 000000000 [0000og
31Pmqummmmmmm 2 18% 1 2024-11-17 [BOOO00000 45554 AD 0000
0 O O DN100/50 PN1.6 ooooo
ooooo
EEEIE
0000 ooo0oon ooooon
[0 0 DN65/50 PN1.6|304|00 000000000 [0o00og
”|DDDDDDDDD 2 13% | 2024-11-17 [00OODOO00 |5 540 OO0 0
DN65/50 PN1.6 ooooo
ooooon
EEEIE
D000 o0ooooo0og ooooo
90° DN50 PN1.6/304|0 |0 000000000 j[0oooog
B 50000 90° DNSO 8 13% | 2024-11-17 [DODOODOOO0 |5 545 A\OOD0 0O
PN1.6 ooooo
ooooo
EEEIE
D000 O0ooo0o0og ooooo
00° DNG65 PN1.6/304|0 |0 000000000 [ooooo
¥ 50000 90° DNES 8 13% | 2024-11-17 [DODOODOO0O0 |5 545 OO0
PN1.6 ooooo
Doooo
000 040mm*4mm O 0 oooo
35 ﬂ%ﬁﬁﬁﬁﬁ?ﬁgum 32 13% | 2024-10-27 [ODOOCOODOOO ESESDDDDD EESDD
000000
SEEEEE EEEE
36 | 610*10mm[NM500|m| 6 6 13% | 2024-11-14 [noDDDDDOD SEEEDDDDD 00O0oO
10*10mm 000
D000 0000 ®25%3 EEEIE
37 |L=300mmpo40 0 00 O 64 ww | 20241027 [poooooooo [F22 2 7P boooo
& 25*3 L=300mm 000
SEEEEEEE 000
I
38 E%g%ﬁﬁgﬁwml 30 13% | 2024-10-27 [DDOOCOODOO ESEEDDDDDDDDDD
L=300mm oo
00 0000 MI12*100 EEEIE
39 [Q3sAI0 0D OO 100 13% mmm27DDDDDDDDDSSESDDDDDDDDDD
M12*100 00O
SREEEEREEE EEEIE
40 |DO25M4L=500 000 70 13% | 2024-10-27 [DDOOCOODOO ESESDDDDD ooooo
Oo3040u00g i 000




PEMA=500 0 0 000
0000000 U000 oo
0032M6L=600 00 0 . afalafalafufutuls

4|50 heaon 00 o o 60 0 | 1w [ 2024002 [poooooooo P500 sEEEE
B2 MBL=600 00000

0000
Coon noooo
12 |5 =20mm|Q235Alkg|r] [ 1,500 kg | 13% | 202411416 [pooooppoo [PE0000000PO0O0
0 Z20mm nooo noooo
noooo
[ 20001500
0000
noooo
000000 PNLEMPa
43 [DNe5[304101 [PNL.6MPa 2 0 | 1% | 20241117 poopooppo PEEEEEEOOPOOOH
N nooo ADD000
noooo
poooo
000000000
nooo
M16*60 0 0 0 0:0 0 0

s noooa0e0moo| s 0| 1% | 2220 [poooooooo PR RP PP EEEDD
00 M1§%600 0000 o0
00 0000:1090
00000 D000
M16*60 0 0 0 0:00 0
0000880 000+0 0ooo

5 Do+oooopPoo | 100 0 | 1% [202n46 poooooooo [J 0777 poooo
0 M16*600 00 0:0 0 noo
00000880 000
L00D0+0000
00000 D000
M20*75 00 0 0 :8.80 O afafals

46 |00 +000 35400 0 100 0| 1w [202n46 poooooooo [J 0777 oooo
00 M20+750 000 noo
880 000+000

0000
00000000000 CDh&d
M24+150 0 0 0 0 8.80] 000000000
0, -11-
47 oAl 10 D b o 150 0| 1% | 22007 poooooooo [R50 00000
0 M24*150 0 0 0 O 8800 SR
als
0000 0000 B
M16*100 0 0 O 0 112,900 000000000
0, -11-

8 P e M0 0| 5 0| 13% | 2021146 [poooooooo FE0 7 10000

00:1290

gooooaoo
1moobooooood

goboooobobooobboooobbooobbobooobbooobbbuooobboo
0000000 https://ebid.espiccomen DO DD ODO0O0OO0OOOO0ODOO-0000000O0O0OO
gogodouoooooooo

0000oooooooo

goboooobobooobboooobobooobbbooobbooobbbuooobboo
O-0b0gobdo* ob/og/boboo-0bobo@Woboboo)y-obobooobooboobo
g’ -ddooooooooooooobbbbbbbbbooooooooouououua
godddddodoooooooooobobobb oo oooo
gobooobobobooobbioouobbibOodnnDo10-5699565001 101 400-810-779901 100 U 0 O
O00000DO0ODOOA4008107799/010-569956500 D D O DO DO ODOOODOOOOO

sgnooooooad
lgffdddddddddguuououooooooobbbbbbboooooooooo

ooboooooboobooogoboo-cobo/o/oob-b0ob0oboobooboooo
0 -0guobb-goobbbooobobbooon



20 00000b00o0bbooooboboooboo
3fbooobbooobobbooubbbooubbbooobboo
d0gubobooogoApPOD OO

ADD0DOOgooo

O0000000000D00OD0O0Owww.cpeinetcomenD OO0 OOO0O0O0D0OOOO

O https://ebid.espiccomecn0 OO0 00000000 DODOOOO DO www.cpeinet.comend OO OO OO
00000000000 DOO0DO0OO0DO0000O0O0DOO0ODOo0bOO0o0bOOoDOoOoDbDOoDoOOn
O https://ebid.espic.comend D0 000000

Al SERE



		9826446e52d64d7aa6c90bef887c84d1
	2024-10-23T14:19:45+0800
	北京
	【田集发电厂锅炉汽机专业2024年11月份金属材料采购】采购公告
	【田集发电厂锅炉汽机专业2024年11月份金属材料采购】采购公告




